
La siembra esta creciendo como método de poner césped por la calidad, variedad y disponibilidad de.• 
Las semillas• 
Mezclas de semillas.• 
Ninguna es correcta.• 
Tanto la plantación como la siembra necesitan de• 
Mucho dinero.• 
Maquinaria costosa.• 
Buena preparación del terreno.• 
Las placas de césped deberán mirarse antes de comprarse y en la entrega por ser.• 
Caras.• 
Muy pequeñas.• 
A y B.• 
Las placas deberán tener color uniforme, sin especies de hoja ancha y estar cortado para.• 
pese menos.• 
Cortarlo según queramos.• 
No ocultar fallos.• 
Las placas deberán tener materia orgánica y un buen.• 
Sistema radical.• 
Drenaje.• 
A y B.• 
El espesor de las placas debe de ser entre 2,5 y 3,8 cm por que si es más delgado.• 
se rompería.• 
No arraigaría.• 
Se escamaría.• 
Las placas se deben poner entre oct. y feb. siempre que no.• 
Llueva.• 
Hiele.• 
A y B.• 
El riego a las placas recién puestas debe de hacerse cuidadosamente para que no afecte a su firmeza y.• 
Nivel.• 
Ciclo vegetativo.• 
Arraigo.• 
Para que sirve el fertilizante que se aplica antes de poner las placas.• 
Unir las placas unas a otras.• 
Adaptarlo mejor.• 
Esponjarlo.• 
Cuando se aplicaran los fertilizantes mezclándolo con la tierra.• 
Una semana antes .• 
Unos días antes• 
24 horas antes.• 
Si tenemos bastantes placas estas se podrán superponer cuantos cm.• 
2 a 5 cm.• 
5 a 8 cm.• 
5 a 10 cm.• 
Las placas se colocan desde el borde más accesible en línea recta y.• 
Se pisaran para comprimirlas.• 
No se pisarán.• 
Se segarán.• 
Para nivelar el terreno mientras las colocamos debemos tener a mano un rastrillo y.• 
Nada pues las pisaremos.• 
Nada pues pasaremos luego el rodillo.• 
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Un cubo con tierra.• 
Una vez colocadas las placas se pasara.• 
Una segadora de motor.• 
Una manual• 
Un rodillo ligero.• 
Luego se echar abono superficial para mejorar el nivel de la superficie y.• 
Arraigue mejor.• 
Evite la sequedad.• 
A y B.• 
Cuando se le echara una mezcla de arena y tierra tamizada que se barrera.• 
A las 36 horas.• 
A las 48 horas.• 
Cuando no tengamos suficiente abono.• 
El césped que se pone en primavera o verano se seca con facilidad además de.• 
Deteriorarse con rapidez.• 
Contraer menos hongos.• 
Ninguna es cierta.• 
Para la siembra del césped en grandes extensiones se .• 
se tira la semilla solo longitudinalmente.• 
Se divide en secciones.• 
Facilita el acceso.• 
Las sembradores se tienen que poder calibrar y las semillas se aplican en franjas.• 
transversales.• 
Paralelas.• 
Tangenciales.• 
Si se puede se deja un espacio al borde y se dará otra pasada ya que la sembradora lo pudo haber distribuido
al principio.

• 

De manera irregular.• 
Pisado.• 
A y B.• 

21. Se siembra con tiempo seco pero la superficie del suelo debe de estar.

También seca.• 
Húmeda.• 
Seca por encima pero húmeda debajo.• 
El rastrillo hay que pasarlo con cuidado para no enterrarlas demasiado por que si no pueden.• 
Respirar.• 
Humedecerse.• 
Germinar.• 
Se regará suave pero abundantemente cuando.• 
Se acabe de sembrar.• 
No llueva en unos días.• 
Pasen 24 horas.• 
Para evitar que los pájaros se coman las semillas se usara.• 
paja.• 
Semillas con veneno.• 
Semillas con repelente.• 
Las mejores épocas para sembrar gramíneas son la primavera y.• 
El comienzo del otoño.• 
Fin del invierno.• 
Fin del verano.• 
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Cuando la temperatura es alta y la humedad es abundante favorece.• 
La aparición de hongos.• 
El reposo estacional.• 
La germinación.• 
Cuando la germinación podía ser insuficiente y las plantas no arraigar bien.• 
cuando se descuida el césped.• 
Cuando se planta después del periodo recomendado.• 
A y B.• 
Cuando se siembra en primavera se hará en abril por que queda por delante una gran estación de desarrollo
y.

• 

Llueve mucho.• 
Hiela muy poco y débilmente.• 
El suelo se empieza a calentar.• 
Durante la germinación se suele levantar el césped y se pasara un rodillo ligeramente cuando la hierba este
seca y mida.

• 

8 cm.• 
10 cm• 
5 cm.• 
2 o 3 días después de pasar el rodillo y vuelva a crecer vertical se cortara con cuchillas afiladas, cuanto.• 
3/5 de su altura.• 
1/3.• 
½.• 
Con que se eliminaran las irregularidades en la primera temporada.• 
Dejando que crezca un poco más.• 
Con compost.• 
A y B.• 
Que hace que las plantas se vuelvan amarillas o bronceadas y puede llegar a matarlas.• 
Podredumbres.• 
Hongos.• 
A y B.• 
En que mes se aplica un helmenticida y se rastrilla ligeramente para eliminar residuos.• 
Enero.• 
Octubre.• 
Marzo.• 
En que mes se eliminaran los musgos y se echara un poco de abono nitrogenado.• 
Febrero.• 
Abril.• 
Mayo.• 
Dar herbicidas, regar lo necesario, segar con frecuencia y escarificar las zonas con malas H. Se hará en.• 
Mayo.• 
Junio.• 
Julio.• 
Retirar los montones de hojas secas, comprobar los drenajes y mantener las herramientas se hará.• 
Diciembre.• 
Enero.• 
Febrero.• 
Si las heladas han levantado el césped se pasa el rodillo y se siega con las cuchillas altas en.• 
Noviembre.• 
Febrero.• 
Marzo.• 
Eliminar la hierba gruesa y hacer una sobresiembra se hará.• 
Abril .• 
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Mayo.• 
Junio.• 
Airear, aplicar un abono superficial ligero y regar las zonas con mas desgaste se hace en.• 
Mayo.• 
Junio.• 
Agosto.• 
En las regiones mas frías se sembraran gramíneas y se dará la ultima mano de herbicida. En .• 
Julio.• 
Agosto.• 
Septiembre.• 
Cortar un poco más alto y usar arena para controlar los musgos se hace en.• 
Septiembre.• 
Agosto.• 
Noviembre.• 
Se aplicara cal si es necesario y se sigue quitando las hojas en .• 
Enero.• 
Noviembre.• 
Diciembre.• 
Si se necesita se hará un corte final aunque nunca si hiela o el suelo esta pesado en el mes de.• 
Diciembre.• 
Noviembre.• 
Octubre.• 
Eliminar los gusanos y segar según sea conveniente con la altura de invierno se hará en.• 
Octubre.• 
Noviembre.• 
Septiembre.• 
Para crear un césped con estolones se hace con que especie.• 
Gramon .• 
Grama o bermuda.• 
A y B.• 
Forma un césped basto, duro resistente a hongos, calor, salinidad, excepto a el frío, es.• 
Gramón.• 
Fleo.• 
A y B.• 
Durante el invierno con el frío se ponen marrones y son originarias de climas.• 
Cálidos.−• 
Templados.• 
A y B.• 
La bermuda no es la mala H. Sino que son variedades obtenidas para césped y es.• 
Más fina que el gramon.• 
Más resistente.• 
Amarilla−verdosa.• 
Se plantan en Primavera, verano y .• 
Principios del otoño.• 
Finales del invierno.• 
A y B.• 
El terreno se prepara.• 
Igual que para el césped.• 
Menos cuidado.• 
Como forman fieltros tupidos hay que poner tubos de drenaje.• 
Para eliminar las malas hierbas se usa el herbicida total.• 
zineb.• 
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Paraquat.• 
Glifosato.• 
Los estolones de gramon se entierran la mitad tumbado a una distancia de 15 a 30 cm y cuantos nudos
tienen.

• 

De 2 a 4.• 
De 3 a 6.• 
De 3 a 5.• 
Los esquejes tardan unos dos meses en echar raíces y se suele plantar con ellos .• 
Ray−grass• 
Fleo.• 
Poa.• 
La bermuda se compra en tepes y se divide.• 
dados.• 
Piezas de 30 x 30.• 
No se divide.• 
Los tallos que se extienden y enrizan se llaman.• 
Racimosos.• 
Zarcillos.• 
Estolones.• 
También es conveniente hacer una siembra ligera con .• 
Fleo.• 
Ray−grass• 
Cañuela roja.• 
los dados miden entre 3 y 4 cm y se plantan a una distancia de.• 
15 cm.• 
20 cm.• 
30 cm.• 
Al plantar los dados se harán riegas.• 
pocas.• 
Frecuentes.• 
Solo una a los pocos días de plantarlos.• 
La grama aparte del frío resiste poco.• 
La sombra.• 
La siega continua.• 
A y B.• 
La bermuda comienza la latencia invernal cuando la temperatura es de.• 
−10.• 
−2• 
10.• 
Ambas especies son muy resistentes a.• 
hongos.• 
Virus.• 
Gusanos.• 
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